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KÖRLEVÉL 
(2021-453) 

Tisztelt Tagtársaim kedves Szimpatizánsok!  
Ezúton tájékoztatlak Benneteket arról, hogy a pandémia közepette tudományos társaságunk 
vezetőségének a mandátuma lejárt. Ezért az idén feltétlenül meg kell valósítanunk a 2021-
2025. évek ciklusára eső választást. Ennek a választásnak két sarkalatos pontja van. 

Egyrészt meg kell valósítanunk az idén. Amennyiben nem jön össze a határozat-
képes létszám — ahogyan eddig még arra nem volt példa — a november 5-ei konfe-
renciánkat megelőzően, akkor közvetlenül a konferenciát követően immár csekélyebb 
létszámmal fogjuk megvalósítani a közgyűlésünket.  

Másrészt véget kívánunk vetni annak a helyzetnek, hogy a választott vezetők egy 
része lényegében semmit sem tesz a tisztsége ellátása érdekében — nem járnak, vagy 
csak ritkán rendezvényeinkre, nem publikálnak rendvédelem-történeti témakörben, 
vagy ha igen akkor nem a társasági kiadványokban, nem végeznek szervező munkát 
stb. — így a munkából csak a leglényegesebbet képes elvégezni a néhány szorgos ve-
zetőségi tag. A minimálisra kívánjuk csökkenteni tehát az elnökség létszámát. Az el-
nökség körül viszont ki akarunk építeni egy olyan csapatot, amelynek a tagjai nem 
csupán tettre készek, hanem ha szükség van rá valóban igénybe vehetőek. Ők a teen-
dőiket — a szellemi alkotóműhelyek vezetőihez hasonlóan — felkérés alapján fogják 
végezni. Őket nevezzük — a társaságunkon belüli szakzsargon szerint — felkért tiszt-
ségviselőknek. A cél az, hogy — akár választással, akár felkéréssel — azok töltsenek 
be bármilyen megbízatást, akik valóban elvégzik a feladataikat. A beszámoltatásuk pe-
dig nem csupán rendszeres lesz, hanem a tevékenységük kedvezőtlen megítélése a 
visszahívásukat fogja eredményezni.  

A járványra való tekintettel e körlevelemben küldöm szét tagságunknak — és 
tájékoztatási célzattal körlevelünk valamennyi címzettjének — a 2016-2020. évi ciklus 
beszámolójának a lényegét, amely működésünk legfontosabb részeit dióhéjban foglalja 
össze. A két részből álló anyag címei: 

- „Tudományos rendezvények a magyar rendvédelem-történet szolgálatában 2016-2020”; 
- „Publikációk a magyar rendvédelem-történet kutatási eredményei közzétételének 

szolgálatában 2016-2020”. 
 

A magyar rendvédelem-történet gondozása érdekében kifejtett tevékenységetekhez to-
vábbi sikereket kívánok! 
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